有人乱扔垃圾 有人愤而辱骂



星报讯(王俊修 记者 马冰璐/文 王 恒/图)昨日,家住省城天骄国际大厦的 张先生来电称,小区每层楼楼道放置的 垃圾桶被撤除后,有些业主懒得把垃圾 带下楼,还是习惯性堆放在原处,"不知 谁在墙上贴了一张纸,上面写着:'此处 乱扔垃圾者,手贱脑残是猪狗',乱扔垃

圾不对,但骂人也不对。"

2009年,张先生入住该小区。当 时,每层楼的楼道都有垃圾桶,业主出门 便可扔垃圾,非常方便,"两个月前,楼道 里的垃圾桶突然全被撤除了。"在此之 前,物业曾就此事张贴过通知。

此后,张先生出门便自觉地把垃圾 带下楼。可谁知,有些业主仍将垃圾堆 放在原处。大约1个月前,张先生发现, 不知谁在楼道墙上贴了一张纸,上面写 着一些骂人的话,"后来,被人撕了。"10 天前,他发现,又贴了一张纸,上面写着: "此处乱扔垃圾者,手贱脑残是猪狗。"张 先生认为,小区俨然已掀起一场"不文明

昨日,在张先生家所在楼层,记者看 到了他所说的这张纸,而原来放垃圾桶 的地方也被垃圾"占据"(见图)。

针对此事,记者采访了小区物业,一 位陈姓工作人员表示,楼道垃圾桶被撤 除是因为心主反映, 垃圾桶放在楼道里, 气味难闻。为此,物业张贴了通知,把垃 圾桶撤除了。

"有些业主可能一下子不能适应,我们 劝过很多次,但收效甚微。"该工作人员说, 针对张先生反映的情况,他们将立即安排 保洁员清理堆放在楼道的垃圾,"以后也 会让保洁员及时清理。"他推测,可能是有 的业主看不下去,所以写下过激的话。

高速路上昏睡,疲劳驾驶被罚款扣分

星报讯(史卓群 记者 鲁龙飞) 6月 11日,一辆装有200多头猪的货车停在 合肥新桥机场高速上,驾驶员因为昏睡 被罚款扣分。

11日15:10左右,合肥交警支队高 速七大队民警在新桥机场高速巡逻时, 发现一辆货车停靠在应急车道上。执勤 民警便上前询问,"走到旁边,发现驾驶 员正赤裸上身在车里休息。

经了解,该驾驶员姓韩,安徽滁州 人,因朋友开厂养猪,就帮忙转运到滁 州。韩某连夜将200多头猪装进车里 运送,一天一夜未合眼。当韩某驾驶 车辆到机场高速时,困意来袭,所以将 车停在应急车道上,准备休息一会。 民警随后将韩某护送至合肥站收费道 口,对驾驶员处以200元罚款,记6分 的外罚。

"食品药品安全知识大讲堂"开讲



星报讯(王飞 记者 祁琳) 本周六 上午九点开始,2014年第三场"食品药 品安全知识大讲堂"将在合肥市瑶海区 大通路街道开讲。

本次活动是由安徽省食品药品监督 管理局、市场星报社、合肥市瑶海区委宣 传部、安徽省药学会联合主办,合肥市瑶 海区大通路街道办事处、安徽省执业药 师协会、《医药与健康》杂志社、安徽立方 药房连锁有限公司协办。

时间:本周六上午9:00至10:30, 地点:大通路街道五楼会议室。听本次 讲座还能获赠安徽立方药房连锁有限公 司提供的家庭日常药品和安全用药知识 读本,机会难得,别忘了到现场听课哦。

打工摔伤双跟骨,可申请工伤认定

星报讯(侯伟 记者 祁琳) 岳西人汪 先生从老家来到肥西打工,5月2日上 午, 高空作业时, 不小心从2米多高摔 下,造成双跟骨粉碎性骨折,老板只提供 了几千元生活费就没有再问事了,当初 付的医药费已经用完,6月10日,汪先生 致电本报热线,想讨个说法。

汪先生是经同村程某介绍,来合肥 帮他干活,没签劳动合同。程某在浙江 一家公司工作,目前接到给肥西一家工 厂安装风管的工程。汪先生受伤住院期 间,工厂给了1800多元,浙江公司负责 人吴某付了1万多元。程某陆陆续续地 给了6000元的生活费,之后没再给,"家 里只有我一个劳动力,我倒下了,一家人 生活维持都困难。"

记者联系到程某,他表示要通过法 律徐径。并且,浙江公司方面认为,汪先 生是程某招来的,和公司没关系。

肥西县人社局工作人员告诉记者, 汪先生可以申请工伤认定,还可以到肥 西具劳动监察大队、建设部门寻求帮助。

